
Anzahl der Wohnungen:  St.

Gas
Nennwärmeleistung: kW

Wasser
Spitzendurchflusswert: l/s

Zutreffendes bitte an kreuzen:  Bauvorhaben:

  Herstellung   Strom Straße/Haus-Nr.:

  Umlegung   Gas Ortsteil/Gemarkung:

  Verstärkung   Wasser Flur: Flurstück:

  Abbindung 

Kalkulation der Tiefbaukosten einschl. Kernbohrung gewünscht:

  ja   nein

geplantes Objekt: 

  mit Keller   ohne Keller 
Mehrspartenhauseinführung:

 ja   nein

Grundstückseigentümer ist mit Anschlussnehmer :

  identisch   nicht identisch

Anschlussnehmer:

Name, Vorname: Straße,Haus-Nr.: 

Telefon: PLZ, Wohnort:

Ort/Datum Unterschrift des Antragsstellers (ggf. Firmenstempel) 
(bei Eheleuten gilt eine Unterschrift gleichzeitig als in Vollmacht des anderen Ehegatten geleistet)

Wir bitten Sie, zur Kostenermittlung für Ihren Neuanschluss Strom, Gas und Wasser, bzw. für die Umlegung/Änderung/Verstärkung 
Ihrer verschiedenen Hausanschlüsse, dieses Formular sorgfältig zu lesen und auszufüllen. Im Anschluss daran, senden Sie uns dieses 
bitte an unsere in der Fußzeile angegeben Anschrift zurück. 

Ich/wir erkenne(n) die von der Stadtwerke Menden GmbH erlassenen Lieferbedingungen in allen Teilen als für mich/uns bindend an. Es ist mir/uns bekannt, dass die 
Elektro-, Gas- und Wasserinstallation nur von den bei der Stadtwerke Menden GmbH zugelassenen Vertragsinstallationsbetrieben auszuführen ist. Die Installation in 
meiner/unserer Anlage einschließlich Maschinenanlagen und Geräten darf nur nach den jeweiligen gültigen Vorschriften und Richtlinien (z.B. TRGI, DIN 1988, VDE/TAB) 
durchgeführt werden. Mir/uns ist bekannt, dass die Verantwortung für jegliche Schäden, die sich infolge mangelhafter und unvorschriftsmäßiger Installation ergeben, bei 
mir/uns bzw. dem ausführenden Installateur liegt.

Nachstehend Angaben dienen zur Ermittlung der Dimension des Hausanschlusses. Eventuell unter Mithilfe 
des Architekten oder Installateurs die nachfolgenden Daten bitte genau angeben. 

Haben Sie noch Fragen? Rufen Sie uns an! - Wir beantworten sie Ihnen gerne.Ihren Ansprechpartner, Herrn Frank Köster, erreichen Sie wie folgt: 
Telefon: 02373 169 3304 | Fax: 02373 169 1001 | E-Mail: f.koester@stadtwerke-menden.de 

Stadtwerke Menden GmbH• Am Papenbusch 8-10 • 58708 Menden  
Geschäftsführer: Dipl.-Wirtsch.-lng. (FH) Bernd Reichelt 

Sitz der Gesellschaft: Menden  
Handelsregister: Amtsgericht Arnsberg, HRB Nr. 4838 

Diesem Auftrag fügen Sie bitte zwei amtliche Lagepläne des Grundstückes im Maßstab 1:500 mit eingetragenem Gebäude, zwei 
Grundrisszeichnungen des Kellers oder Erdgeschosses mit Anschlussraum sowie zwei Schnittzeichnungen bei, in der die höchste 
Zapfstelle angegeben ist.

Auftrag zur Kostenermittlung 
für die Erstellung/ Änderung des Hausanschlusses durch 
die Stadtwerke Menden GmbH

Strom
Gesamter Anschlusswert:  kW

Anzahl und Anschlusswert  
von Wärmepumpen: St./kW

Anzahl und Anschlusswert  
der Durchlauferhitzer: St./kW

Anzahl und Anschlusswert  
E-Mobilität: St./kW
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